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2143º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  13/11/2018 09:00
  Encerramento: 13/11/2018 11:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                          Aos treze dias do mês de Novembro do ano de dois mil e dezoito, às 09h00min, em
sua sede, em sessão ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a
Presidência da Vice-Presidente Verª. Lizete Simões Bazzo. Secretariada pelo Ver. Renato Miranda
Marques. Verificada a presença dos Srs. Vereadores, Manoel Barbosa Cristaldo, Pietro Aquino
Cânepa, Carlos Américo Grubert, Daniel Soares Semzack, Kátia Farias, César Nogueira, bem como,
a ausência dos Srs. Vereadores Alexandre Barros Leite, Fernando Valério Ramos e Jaime Medeiros
Echeverria, devidamente justificado, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente
o início dos trabalhos. Pelo Secretário foi lida a ata da reunião anterior, que colocada em discussão e
votação, foi aprovada por unanimidade. Logo passou-se a apresentação dos pareceres favoráveis
das comissões competentes,  aos Projetos de Leis nºs. 017, 018, 019,  020, 021 e 022/2018, todos
versando sobre a autorização do município de Jardim-MS, a proceder a doação de imóvel de sua
propriedade e dá outras providências e 023/2018, que dispõe sobre a revogação da Lei nº 1755/2015
que autorizava a doação de imóvel a Suely Martins-ME e dá outras providências.  Colocados todos
em votação, foram os pareceres aprovados por unanimidade. Colocados os Projetos de Leis em
votação final, foram aprovados por unanimidade. A seguir continuando os trabalhos foram lidas as
proposições dos Srs. Vereadores, constantes do seguinte: De autoria do Ver. Carlos Américo
Grubert: Indicações nºs. 051, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma
regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que seja feito o cascalhamento e
o patrolamento das ruas da Vila Brasil, mais precisamente do lado esquerdo, que está necessitando
com urgência de reparos. Esperamos o atendimento de nossa proposição e a aprovação dos Nobres
Pares e 052/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que
determine ao setor competente da municipalidade, que seja feito o cascalhamento e o patrolamento
da estrada velha que vai para Porto Murtinho, atrás do Sindicato Rural de Jardim, pois a mesma
ainda é muito usada e precisa ser recuperada. Esperamos o atendimento de nossa proposição e a
aprovação dos Nobres Pares. Requerimento nº 011/2018, Requeremos a Mesa Diretora, ouvido o
Plenário na forma regimental, nos termos do artigo 165, inciso III, da Resolução nº 003/2018, Moção
de Congratulações e Aplausos dirigida ao Professor Rafael Matos, da Escola Estadual Antonio
Pinto Pereira, pela sua atuação como educador e coordenador do Projeto Coletivo da Cidadania,
reunindo um grupo de 20 alunos, do 6º Ano do Ensino Fundamental ao 3º Ano do Ensino Médio,
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daquela instituição educacional.O professor Rafael Matos é um profissional bastante conhecido na
área da educação jardinense, pelo seu profissionalismo e dedicação junto aos educandos, e
juntamente com outra educadora de Campo Grande, foi selecionado para representar Mato Grosso
do Sul, no mês de junho, em Brasília (DF), do Projeto Missão Pedagógica – Cidadania e Democracia,
trazendo seu conhecimento aos integrantes jardinenses. Em nome desta Casa de Leis,
apresentamos a nossa Moção de Congratulações e Aplausos, com aprovação dos nobres pares. De
autoria do Ver. Manoel Barbosa Cristaldo: Indicação nº 018/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito
Municipal, ouvido o Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da
municipalidade, que seja feito, com a maior brevidade possível, recuperação da estrada, conhecida
como Corredor do Celeido, que está necessitando com urgência de reparos, pois trata-se de um
local, onde há vários moradores de chácaras, sítios e Fazenda, que necessitam da via para escoar
os seus produtos agrícolas, além de ser também usada para o ônibus escolar. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Jaime
Medeiros Echeverria: Indicação nº 038/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o
Plenário na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que estude a
viabilidade de criar uma rotatória, a saber, na Av. 11 de Dezembro, esquina com as travessias da
Rua Castro Alves e Rua Carlito Herter, na Vila Camisão, próximo ao Posto Panela Velha e outra
rotatória na Av. Cel. Stuck, esquina com as travessias da Rua Maracaju, Rua Sete de Setembro e a
Rua Tuiuti, na Vila Angélica. Justifica-se tal obra, por serem vias de grande circulação de veículos,
com o objetivo de organizar e dar maior segurança, tanto aos motoristas, quanto aos pedestres e aos
moradores do local. Esperamos o atendimento de nossa proposição e a aprovação dos Nobres
Pares. De autoria do Ver. Alexandre Barros Leite: Requerimento nº 005/2018, Requeremos a
Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, nos termos do artigo 162, inciso XI, da
Resolução nº 003/2018, Moção de Pesar dirigida aos familiares do Sr. Theodoros Mastroyannis,
conhecido carinhosamente por Théo, que era uma pessoa muito bem quista em nossa comunidade.
Aos familiares queremos externar as nossas mais sentidas condolências. De autoria do Ver. Daniel
Soares Semzack: Indicação nº 059/2018, INDICAMOS ao Sr. Prefeito Municipal, ouvido o Plenário
na forma regimental, que determine ao setor competente da municipalidade, que seja feito, com a
maior brevidade possível, uma operação tapa-buraco ou um recapeamento da Av. Cel. Pires, antiga
Av. Brasil, via esta que liga a nossa cidade com a cidade irmã de Guia Lopes da Laguna, tendo em
vista que com as grandes chuvas que ocorreram na região, vários buracos se formaram e com o
intenso tráfego de veículos, foram ficando maiores ainda, deixando a via quase que intransitável,
pois ali além dos motoristas, ciclistas, usam também as pessoas que fazem seus exercícios de
caminhadas. Esperamos o atendimento de nossa proposição e a aprovação dos Nobres Pares. De
autoria do Ver. César Nogueira: Indicação nº 017/2018, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o
Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Deputado Eduardo Rocha,  solicitando ao
mesmo que aloque recursos no orçamento,  ainda desse ano, no valor de  R$ 25.000,00 (vinte e
cinco mil reais), destinado  para o Rotary Clube de Jardim, recurso esse que será utilizado para que
o mesmo consiga a partir desse investimento contar com mais incentivos em suas ações. Esperamos
o atendimento de nossa proposição e a aprovação dos Nobres Pares. Requerimentos nº 021,
Requeremos a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, nos termos do artigo 165,
inciso III, Moção de Congratulações dirigida ao Interact Club Jardim, pela comemoração do Dia
Mundial do Interact, ocorrido no dia 05 de novembro do corrente ano. Interact significa International
Action (Ação Internacional). O primeiro Interact Club foi fundado em 05 de novembro de 1962, em
Melbourne, na Flórida. Trata-se de um programa do Rotary International que consiste em clubes de
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prestação de serviço, unindo jovens de 12 a 18 anos para desenvolverem suas habilidades de
liderança e descobrirem a força do lema “Dar de Si Antes de Pensar em Si”. Pelo menos dois
projetos são organizados por ano: um para ajudar sua escola ou comunidade, e outro para promover
a compreensão mundial. Implementam ações sociais e desenvolvem habilidades de liderança,
orientados pelos Rotary Clubs. Ao Interact Club, as nossas congratulações e 022/2018, Requeremos
a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, nos termos do artigo 165, inciso III, Moção
de Congratulações dirigida ao Club Jardim, pela realização da 11ª Carneirada, que aconteceu no dia
11 de Novembro, evento esse que foi de um brilhantismo total.Ao Rotary Clube pelo sucesso de mais
esse evento anual que realiza em nossa cidade, buscando assim ter autocontrole e sustentação em
suas ações sociais em nosso município, as nossas mais sinceras congratulações e que o ano que
vem possa ser de novo um sucesso absoluto. Dando continuidade o Sr. Presidente colocou em
discussão e votação, todas as proposições apresentadas na reunião, sendo todas aprovadas por
unanimidade. Continuando o Sr. Presidente colocou a disposição a palavra a disposição para os Srs.
Vereadores, fazendo uso os inscritos. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a
presença dos senhores vereadores e não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a
sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 13 de Novembro de 2018.
 
Verª. Lizete Simões Bazzo
Vice-Presidente em exercício
 
Ver. Renato Miranda Marques 
Secretário. 

Verª. Kátia Farias – PSDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Carlos Américo Grubert – MDB
 
Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo.

Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB

 
 

Justificativa
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